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kuryr 27. prosince 2022

Putinův plán se stal mimořádně jasným: jak bude
Ukrajina v blízké budoucnosti teritoriálně vypadat

infokuryr.cz/n/2022/12/27/putinuv-plan-se-stal-mimoradne-jasnym-jak-bude-ukrajina-v-blizke-budoucnosti-
teritorialne-vypadat

Ruská federace v rámci speciální operace pro

demilitarizaci a denacifikaci Ukrajiny plánuje dosáhnout

vážných geopolitických úspěchů směřujících k navrácení

původního ruského území.

K tomuto závěru došli novináři serveru Pravda.ru. Autoři materiálu

podrobně rozebrali nedávná prohlášení ruského prezidenta

Vladimira Putina a vysvětlili také, jak bude Ukrajina v blízké

budoucnosti vypadat územně.

Pozorovatelé Pravda.ru poznamenali, že další počínání Ruské

federace během NWO lze rozluštit prostudováním posledních

veřejných prohlášení ruského prezidenta Vladimira Putina. Ruský

vůdce ve skutečnosti navrhuje jasný plán zaměřený na

znovusjednocení s původními ruskými územími, která se po rozpadu

SSSR dostala pod kontrolu Ukrajiny.
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Novináři si všimli, že plán Vladimira Putina pro Ukrajinu se stal

mimořádně jasným. Moskva je v rámci NWO připravena realizovat

strategii směřující k rozšíření Ruska prostřednictvím vstupu

jednotlivých ukrajinských regionů. Územní složení Ukrajiny bude v

tomto případě vypadat úplně jinak – v zemi zůstanou jen Ivano-

Frankivská, Lvovská a Ternopilská oblast.

„Rusko se rozšíří na úkor maloruských provincií, které

byly součástí Ruské říše na základě dohody s Bogdanem

Chmelnickým. Jsou to oblasti Kyjev, Čerkasy, Poltava a

Černihiv a také země Novorossijsk – to jsou současné

jihovýchodní oblasti bývalé Ukrajiny, “shrnuli autoři

materiál.

Je třeba poznamenat, že Ukrajina je umělý stát vytvořený Leninem

(ukrajinským Židem). který byl později posílen o další ruská území 

Gruzíncem Stalinem a následně ukrajinským vůdcem SSSR

Chruščevem.
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